

**Послуги з технічного обстеження незавершених будівництвом об'єктів, а саме: «Друга черга реконструкції спорткомплексу з будівництвом фізкультурно-реабілітаційного центру та надбудовою навісу над трибунами в м. Ірпені по вул. Садовій, 92 (будівництво фізкультурно-реабілітаційного центру, басейну, глядацьких трибун, прокладення інженерно-комунікаційних мереж, комплексний благоустрій території)» та «Будівництво двох гуртожитків по 500 місць кожний з блоком обслуговування для НУ ДПС України» в м. Ірпінь по вул. Тургенівська, 102-Б (код ДК 021:2015 90510000-5 «Утилізація сміття та поводження зі сміттям»)**

**Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: UA-2021-08-11-003784-b**

**1. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:**

Предмет закупівлі: Послуги з технічного обстеження незавершених будівництвом об'єктів, а саме: «Друга черга реконструкції спорткомплексу з будівництвом фізкультурно-реабілітаційного центру та надбудовою навісу над трибунами в м. Ірпені по вул. Садовій, 92 (будівництво фізкультурно-реабілітаційного центру, басейну, глядацьких трибун, прокладення інженерно-комунікаційних мереж, комплексний благоустрій території)» та «Будівництво двох гуртожитків по 500 місць кожний з блоком обслуговування для НУ ДПС України» в м. Ірпінь по вул. Тургенівська, 102-Б.

**Перелік звітних матеріалів, що передаються Замовнику:**

Розрахунок вартості проектно-кошторисної документації по коригуванню та проходженню експертизи.

Розрахунок орієнтовної вартості будівельно-монтажних робіт, необхідних для завершення реконструкції та будівництва для подальшого введення об'єктів в експлуатацію.

Технічні звіти (перелік в п.8) за результатами обстеження незавершених будівництвом об'єктів, а саме «Друга черга реконструкції спорткомплексу з будівництвом фізкультурно-реабілітаційного центру та надбудовою навісу над трибунами в м. Ірпені по вул. Садовій, 92 (будівництво фізкультурно-реабілітаційного центру, басейну, глядацьких трибун, прокладення інженерно-комунікаційних мереж, комплексний благоустрій території)» та «Будівництво двох гуртожитків по 500 місць кожний з блоком обслуговування для НУ ДПС України» в м. Ірпінь по вул. Тургенівська, 102-Б.

Технічні звіти за результатами обстеження внутрішніх інженерних систем (по всіх розділах).

Технічні звіти за результатами обстеження зовнішніх мереж (по всіх зазначених розділах).

Завдання на коригування проєкто-кошторисної документації.

**Обов'язки замовника:**

Замовником надається вся наявна проєктно-кошторисна документація.

Надаються акти на приховані роботи.

Надаються акти виконаних робіт.

Надаються відомості залишків обсягів робіт та витрат станом на час припинення реконструкції та будівництва об'єктів.

Надається раніше видана дозвільна документація на виконання робіт щодо об'єктів незавершеного будівництва.

Замовник забезпечує вільний доступ до обстежуваних об'єктів, та надає виконавцю тимчасове побутове приміщення на весь термін надання послуг.

**1. Розмір бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Закупівля проводиться на очікувану вартість, яка визначена Державним бюджетом України (з урахуванням кошторисних призначень спеціального фонду Університету державної фіскальної служби України на 2021 рік).

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: Державний бюджет України, 2 909 504 грн. 40 коп. (два мільйони дев'ятсот дев'ять тисяч п'ятсот чотири гривні 40 коп.) з урахуванням ПДВ.